

2013年度首期“双汇杯”暑期营销秀招募 15日截止

# “股神”巴菲特也当过小报童

本报聊城7月11日讯(记者 凌文秀) 您想让孩子长大后成为“股神”巴菲特那样的名人吗?那么,来当小报童吧!巴菲特的第一份工作就是当小报童。2013年度首期“双汇杯”暑期营销秀现在还接受报名,15日截止,还有想参加的得抓紧时间了哦,机不可失不再来!

卖报是一项非常锻炼人的活动,很多中外名人,像“股神”巴菲特小时候就有过做报童的经历。巴

菲特的第一份工作就是当小报童,那时候他只有13岁,为了能够第二天早起送报,每天都要放弃玩耍,早早起床睡觉。也是有了那段经历,锻炼了他们的吃苦耐劳、与人沟通等各种能力,才有了巨大的成就。

孩子的成长离不开社会,做父母的要敢于放手,让孩子们到社会的大熔炉中去历练,才能尽快地成长。让孩子勇敢走出家门,改掉害羞的毛病,提高人际交往能力,增强

抗挫折能。

暑期营销秀将给孩子们提供一个锻炼的平台,有利于孩子们增加社会阅历,开阔视野,丰富知识,提升综合素质。也可以通过自己的劳动获得报酬,体会父母挣钱的不易,从而学会感恩。

用汗水记录成长,用行动感恩社会。本报暑期营销秀今年已经是第四届,成为备受水城家长和孩子喜欢的品牌活动。目前,首期100

名小报童所剩名额不多,15日报名截止。第二批小报童招募持续进行,欢迎勇于挑战自己、乐于参加社会实践的中小學生参加,报名需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件。各县(市、区)均开展报童营销秀活动,想参赛的孩子可就近报名。

报名咨询电话:0635-8277092。

报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)

## 县域小报童同时招募中

往年,看到聊城城区的孩子暑假里能参加报童活动,县里的孩子都非常羡慕。今年,县里的孩子也可以报名参加报童活动啦!

各县(市、区)均设有报名点,县里的孩子可就近报名,报名时需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件。

县域小报童报名电话:

东阿 15653172591;

临清 13969556678;

高唐 13963563996;

莘县 15964366000;

阳谷 13508926379;

茌平 13676386009;

冠县 13869545799。

## 温馨提示

### 首批报童就要上街啦

7月19日举办小报童培训,将邀请交警、医生、营销专家及往届优秀报童。20日,首批小报童就开始上街卖报啦!第一期活动为期半个月,直到8月3日。

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带户口本或复印件,同时还需确认参加此次活动已征得了父母同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家对参赛报童

进行专业培训。活动结束后,将根据报童卖报数量和其它表现评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时,还将设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

活动中,小报童须身着主办方统一发放的T恤上街卖报;为保障孩子卖报过程中的安全,必须由家长陪同卖报。卖报地点在规定范围内自行选择,不得在危险区域或存在危险的区域内卖报,如正在施工的楼盘或者路段;不得在车辆行驶区域(含机动车、自行车)内卖报。

家长可自带相机,随时记录孩子卖报的感动瞬间,欢迎家长把小报童的活动照片和心得感悟发至邮箱:317082032@qq.com,届时我们会择优刊登在齐鲁晚报上。

本报记者 凌文秀



7月11日,一名小学生和家长一起来报名参加小报童活动。

本报记者 李军 摄



关注“聊城世纪电影城”官方微信 shijifilm-0635 最新影讯早知道并留言“齐鲁晚报”就能获得抽奖资格。每天抽取十位幸运观众,每人可免费领取一张电影票。

领奖地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)。

顺屹家居 SHUNYI LIVES AT HOME

4th 周年庆

璀璨四周年,惠乐共分享

4岁庆生,八方来贺,钜惠倾城!

7月份,顺屹家居即将迎来4岁生日!在庆生期间,来自国际、国内270余家知名装饰公司、建材、家具、家饰品牌,共同庆祝顺屹家居四周岁生日,同时,各品牌均联合生产厂家,推出大幅优惠促销活动,向光临顺屹家居的顾客献礼!

璀璨夜宴,再惠水城!

2013年7月20日晚7:30分,顺屹家居第七届建材、家具直供盛会——“夜宴”再次盛装开幕!(凭邀请函入场,邀请函领取方式询商场工作人员)!

购物开启幸运符,助您实现心愿

活动期间来顺屹家居购物并使用顺屹家居标准合同至总台签章者,每满2000元即可开启一个幸运墙上的品牌标志,开启属于你的幸运符,多买多开。

为了爱,跑起来!

在生养我们的这片热土,仍然有个别家庭的孩子因为贫困而无奈弃学!行善莫过于帮助这些孩子们接受教育进而改变其人生!由顺屹家居联合聊城交通电台共同发起的“为了爱,跑起来”公益募捐活动将于2013年7月1日温暖启动!在此,我们诚挚邀请您加入奉献爱心的行列!欢迎您参加此跑步募捐活动或对参加者进行认捐。7月13日上午9点,为了爱,跑起来!爱心热线:8549999或8215158。

(在法律允许范围内本活动最终解释权归顺屹家居所有)

顺屹家居 SHUNYI LIVES AT HOME

家装设计、装饰材料、家具、窗帘家饰一站式购物商场

地址:柳园北路99号人民广场 电话:8549999